

2 E ziua de naștere a Marceli Frigioiu

Director de ani buni în fruntea Direcției Financiare din cadrul Primăriei Constanța, Marcela Frigioiu își aniversează astăzi ziua de naștere.



2 Mazăre l-a pus la punct pe Banias

Primarul Constanței, Radu Mazăre, și senatorul PDL Constanța Mircea Banias au avut o confruntare în cadrul unei emisiuni televizate.



Mai multe detalii pe www.ziuconstanta.ro

VINERI,
5 NOIEMBRIE 2010
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Cine a avut motiv să incendieze clubul Goblin din Vamă 3

Mai multe echipaje ale Inspectoratului pentru Situații de Urgență Dobrogea au intervenit în urmă cu două seri în vederea lichidării unui incendiu izbucnit la terasa clubului Goblin aflat pe raza stațiunii. În urma cercetărilor efectuate, pompierii au stabilit că focul a fost pus intenționat. Surse apropiate anchetei ne-au declarat că acest incendiu reprezintă o nouă „rundă” a scandalurilor din 2007 petrecute tot în Vamă.

Primarii, la cursurile organizate de Chiru 2

Primarii și viceprimarii prezenți ieri la sediul Inspectoratului Teritorial în Construcții Constanța, la întâlnirea pe care directorul Gigi Chiru a convocat-o, s-au arătat foarte încântați de inițiativa de a organiza aceste întrevederi pe probleme de urbanism.

Nicușor Năstase de la Vox Maris amenință 7

Potrivit directorului Inspectoratului Teritorial de Construcții Constanța, Gigi Chiru, pasarea ridicată anul acesta, către sfârșitul verii, ar fi fost construită ilegal.



EDITORIAL

Frumoasa ANI din pădurea adormită

Teodora DUMITRAȘCU
teodora.dumitrascu@ziuact.ro

ANI are mere/ Parlamentarii au avere/ ANI nule vede/ Cetățenii n-au ce pierde. Astăzi, dragi adulți vaccinați din Parlamentul României, vom învăța despre cum se completează o declarație de avere.

Clubul Nautic Român organizează Regatta „Moș Nicolae”



Înființat la Constanța în primăvara acestui an din inițiativa ziaristului Dan Mihăescu, Clubul Nautic Român reînvie tradiția primei asociații sportive de profil din România.

„Drum bun!”

Ce i-a pregătit Vrabie lui Nicușor

Un panou care să explice situația jalnică a DJ 223 B a fost postat pe drumul cu pricina de către primarul Valentin Vrabie, sătul să mai fie înjurat pentru o vină care nu îi aparține.



Aceste drumuri sunt în administrarea Consiliului Județean Constanța

Nicușor Daniel Constantinescu
Președinte al Consiliului Județean Constanța
Vă urez drum bun!

Vrabie este foarte nemulțumit de faptul că cei de la conducerea Consiliului Județean Constanța nu au făcut nimic pentru reabilitarea drumului în cauză, în ciuda faptului că în campania electorală promisese altceva. Așa că, primarul comunei Peștera a avut ideea să amplaseze pe drumul care arată ca după bombardamente un panou pe care scrie mare, cât să vadă orice călător: „Aceste drumuri sunt în

administrarea Consiliului Județean Constanța. Nicușor Daniel Constantinescu președintele Consiliului Județean Constanța Vă urez drum bun!”. PSD-ist, asemenea lui Nicușor, Vrabie este nemulțumit că șeful CJC-ului nu a avut grijă de drumul care leagă Peștera de Rasova, trecând prin Ivrinezu Mare și Ivrinezu Mic, în ciuda faptului că în campania electorală a promis cu totul altceva.

pagina
8

4Friends, locul unde mănânci repede și ieftin



Este un restaurant cu autoservire, amenajat simplu și frumos, cu prețuri acceptabile. Este perfect pentru o masă rapidă de prânz, ținând cont că nu trebuie să aștepti să fie preparată mâncarea.

Modelul Metin, aplicat președintelui CJC:

Jandarmii au primit mandatul de aducere pentru Nicușor

Pe modelul unui alt om politic constănțean care era „în negare” cu privire la ancheta ce se desfășura împotriva lui, respectiv Metin Cerchez, Nicușor Constantinescu, președintele Consiliului Județean Constanța, riscă să fie adus cu jandarmii la propriul proces în care este judecat pentru fapte de corupție, imputate de procurorii Direcției Naționale Anticorupție.



Alcoolemia șoferului ucis de frizerul Gheorghe Măner



Cercetat de polițiștii constănțeni după a provocat un accident rutier grav, Gheorghe Măner, de 35 de ani, de meserie frizer, se află în arestul Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța. Recent, medicii Serviciului Județean de Medicină Legală Constanța au finalizat necropsiile celor trei decedați, precum și alcoolemia conducătorului Daciei. După ce IPJ va achita prestațiile doctorilor legiști, aceștia din urmă vor trimite Serviciului Poliției Rutiere Constanța actele medico-legale în vederea anexării lor la dosar.